Tabulka dvefi

T S . - Pruchozi rozméry § x v Plocha .. | Stavebni otvor § x v " . Hodnota U .
Oznaceni |Mnozstvi| Orientace Pohled ze strany osténi otvoru dvefi Material Zaskleni Poznamky
(mm) (m) (mm) (W/m2K)
1zolagni Dle vyhl. ¢. 398/2009Sb.
NI/ dvojsklo s dvefe musi byt vybaveny
DV1 1 L 1 450x1 970 2,86 2 450x2 470 Plast - bily bezpednostni 1,2 konstrastnim pruhem ve
Z L folii vysce 900 a 1500 mm nad
s podlahou
1zolacni Dle vyhl. €. 398/2009Sb.
N I/ dvojsklo s dvefe musi byt vybaveny
DV1b 1 P 1450x1 970 2,86 2 450x2 470 Kov - hlinik bezpednostni 1,2 konstrastnim pruhem ve
Z L folii vy$ce 900 a 1500 mm nad
L L podlahou
Izolagni Dle yyhl. é.' 398/20098b.
N I/ dvojsklo s dvefe musi byt vybaveny
DV2 1 L 1450x1 970 2,86 1 500x2 470 Plast - bily bezpe&nostni 1,2 konstrastnim pruhem ve
Z L folii vysce 900 a 1500 mm nad
/ podlahou
DV3 1 P r 2 400x2 400 5,76 2 480x2 440 Kov - hlinik 1,2




Tabulka dvefi

Plocha

Oznaceni |Mnozstvi| Orientace Pohled ze strany osténi Priichozi rozméry § x v otvoru dveri Stavebni otvor § x v Material Zaskleni Hodnota U Poznamky
(mm) (m) (mm) (W/m2K)
Izolaéni matné
DV4 1 P 900x1 970 1,77 1.000x2 020 Plast-bily |dVoisklos 1,2
bezpecénostni
folii
Izolagni Dle vyhl. . 398/2009Sb.
N I/ dvojsklo s dvefe musi byt vybaveny
DV6 1 P 1450x1 970 2,86 3 050x2 470 Kov - hlinik bezpednostni 1,2 konstrastnim pruhem ve
L L/ folii vySce 900 a 1500 mm nad

/, podlahou
Dle vyhl. €. 398/2009Sb.
dvefe musi byt vybaveny

1zolaéni kt’)?strastnim pruhem ve
7 dvojsklo s vysce 900 a 1500 mm nad
DV6b 1 L E 1450x1 970 2,86 3050x2 470 Kov - hlinik bezpe&nostni 1,2 podlahou a vodorovnym
Ll folii madlem ve vySce 800-

/ N 900mm. Pruchozi Sitka
min.900mm. Parapet
min.400mm.

Bezpecnostni
Dv7 1 P 1 420x2 000 2,84 1 500x2 800 Kov - hlinik |izolani matné 1,2
dvojsklo




Tabulka dvefi

Pruchozi rozméry § x v Plocha Stavebni otvor § x v Hodnota U
Oznaceni |Mnozstvi| Orientace Pohled ze strany osténi vy otvoru dveri Material Zaskleni Poznamky
(mm) (m) (mm) (W/m2K)
DV9 1 P 3900x3 950 15,41 4 000x4 000 Kov - hlinik 1,2
9 40,08 m?




